

6º Edital Eleitoral

Errata.

A Comissão eleitoral do IPASG, no uso das suas atribuições, e especialmente, com base no que dispõe o artigo 2º da Portaria 07/2019 e suas alterações, decide publicar errata referente ao 4º Edital Eleitoral

Anexo II:

Onde:

1.929135/2019 Ana Maria Faria de Mendonça

6.954195/2019 Laercio Monteiro Ribeiro

Leia-se: 1.929135/2019 Anna Maria Faria de Mendonça

6.994195/2019 Laercio Monteiro Ribeiro

São Gonçalo, 21 de março de 2019.

**ANDRÉ LUIS ROCHA FERREIRA DA
SILVA**

Presidente da Comissão Eleitoral